REGULAMIN

OGÓLNOPOLSKIEJ PINGPONGOWEJ LIGI DZIECI                                                                                 „CHCĘ BYĆ MISTRZEM”

Pod Patronatem Ministra Sportu i Turystyki, Marszałków Województw  oraz Telewizji Polskiej                                              i dzienników regionalnych.

I. ORGANIZATORZY.

-  Ministerstwo Sportu i Turystyki,

-  Polski Związek Tenisa Stołowego,

-  Samorządy Wojewódzkie,

przy współudziale :

-  Okręgowych Związków Tenisa Stołowego,

-  Wojewódzkich Kuratorów Oświaty,

-  Dyrektorów Szkół Podstawowych w kraju.

II.          CELE.

     -    Popularyzacja tenisa stołowego jako dyscypliny sportowej dostępnej dla wszystkich                           `          chętnych do jej uprawiania w każdych warunkach oraz podnoszenia poziomu wyszkolenia    `          zawodników z licencjami sportowymi.                                                                                                                                                                                       

              -   Promocja aktywnego stylu życia wśród dzieci i młodzieży jako skutecznej formy                          `                 profilaktyki zdrowotnej i przeciwdziałania patologiom społecznym.                                                                                                                                

              -   Integracja dzieci i młodzieży z różnych środowisk społecznych i regionów kraju.

III. UCZESTNICTWO.

W Ogólnopolskiej Pingpongowej Lidze Dzieci biorą udział uczniowie szkół podstawowych            w kraju urodzeni w 1997 roku i młodsi, nie posiadający licencji zawodniczej PZTS.  

Zawodników obowiązuje posiadanie aktualnego zaświadczenie lekarskie uprawniającego  do startu  zawodach oraz ubezpieczenia NW.                                                                                               `    

IV. SYSTEM ROZGRYWEK, TERMINY I MIEJSCE.

Pingpongowa Liga Dzieci obejmuje szkoły podstawowe na terenie całego kraju i rozgrywana jest w pięciu etapach począwszy od cyklu turniejów w szkołach podstawowych, poprzez finały gminne, powiatowe i wojewódzkie a kończy się Finałem Krajowym.

 Pierwszy etap -  cykl zawodów w ramach jednej szkoły.

W okresie od września 2009 roku do końca lutego 2010 roku szkoły podstawowe organizują                 pięć turniejów indywidualnych w kategorii dziewcząt i chłopców, oddzielnie dla uczniów                 klas 1 – 3 (urodzeni w 2000 -2002 i młodsi) i  klas 4-6 (urodzeni w 1997 – 1999) .                                       Z każdego turnieju sporządza się klasyfikację punktową dla każdej kategorii.

według  poniższego klucza:   

1 miejsce  -  ilość zawodników plus pięć punktów,                                                                                      2 miejsce  -  ilość zawodników plus trzy punkty,                                                                                                3 miejsce  -  ilość zawodników plus jeden punkt,                                                                                              4 miejsce  -  ilość zawodników,                                                                                                                               5 miejsce  -  ilość zawodników minus jeden punkt,                                                                                           6 miejsce  -  ilość zawodników minus dwa punkty, itd.

Suma punktów uzyskanych przez zawodników w pięciu turniejach decyduje o jego pozycji                 w klasyfikacji łącznej zawodów szkolnych. Zawodnicy/czki, którzy zajęli najwyższe pozycje               w klasyfikacji łącznej reprezentują szkołę w rozgrywkach drużynowych w finale gminnym.

 Drugi etap  -  Finał Gminny.

Organizatorem zawodów na szczeblu gminnym jest komórka organizacyjna samorządu terytorialnego odpowiedzialna za sport i edukację w danej gminie.

Na tym i kolejnych etapach współzawodnictwo ma charakter turnieju drużynowego.

Poszczególne szkoły reprezentuje drużyna składająca się z dwóch dziewcząt i dwóch chłopców – jedna w kategorii I – III klasa i druga w kategorii IV – VI klasa. Drużyny mogą posiadać maksymalnie jednego rezerwowego zawodnika i jedną rezerwową zawodniczkę.

W zależności od ilości zgłoszonych drużyn zawody rozgrywane są systemem pucharowym             lub mieszanym. Decyzję w tym przedmiocie podejmuje organizator.                                               Mecze rozgrywany jest jednocześnie na dwóch stołach według następującego klucza:

Stół Nr 1  -  Chłopcy                                                 Stół Nr 2  -  Dziewczynki

1.     A        -          X                                                  2.       A        -           X                                                                                

3.       B        -          Y                                                  4.       B        -           Y

5.     Gra podwójna                                                   6.      Gra podwójna

7.        A       -         Y                                                   8.        A        -          Y

9.        B       -         X                                                 10.       B         -          X

Mecz toczy się do uzyskania 6 zwycięstw przez jedną z drużyn.                                                               W przypadku uzyskania wyniku remisowego 5 : 5 o zwycięstwie decyduje gra mieszana.

Zawodnik rezerwowy w danym meczu może wystąpić po pierwszych grach pojedynczych tj.   od  gry podwójnej.

Pojedynki toczą się do 2 lub 3 wygranych setów przez jednego z zawodników lub parę.              Decyduje o tym organizator zawodów w zależności od ilości zgłoszeń i możliwości organizacyjnych.

W drużynie zawodników IV – VI klasa mogą występować zawodnicy z kategorii I – III klasa,                     ale nie odwrotnie. Składy poszczególnych drużyn nie mogą ulec zmianie do zakończenia rozgrywek w danym sezonie.

Trzeci etap  -  Finał Powiatowy.

Zwycięskie drużyny finału gminnego biorą udział w finale powiatowym, który winien się odbyć w terminie do końca marca 2010 roku.

Organizatorem zawodów na tym szczeblu jest komórka organizacyjna Starostwa Powiatowego odpowiedzialna za sport i edukację przy współudziale Okręgowych Związków Tenisa Stołowego.

Zasady uczestnictwa i rozgrywania turnieju podobne jak w finale gminnym.

Czwarty etap  -  Finał Wojewódzki.

W finale wojewódzkim zawodów występują zwycięzcy poszczególnych kategorii   w finale powiatowym.

Organizatorami finałów wojewódzkich są właściwe terenowo Okręgowe Związki Tenisa Stołowego współdziałając z Urzędem Marszałkowskim i Kuratorium Oświaty

Finał wojewódzki winien zostać rozegrany w terminie do końca kwietnia 2010 roku.

Zasady uczestnictwa i system rozgrywania turnieju podobne jak w finałach gminnym                          i powiatowym.

 Piaty etap  -  Finał Krajowy

Finał Krajowy Ogólnopolskiej Ligi Tenisa Stołowego zostanie rozegrany w maju 2010 roku /sobota, niedziela/ w Rzeszowie w Hali Sportowo – Widowiskowej” PODPROMIE”.                  

W Finale Krajowym biorą udział mistrzowskie drużyny finałów wojewódzkich  -  po 16 drużyn w obydwu kategoriach.

Każda kategoria zostanie podzielona na cztery grupy po cztery drużyny.  W obydwu kategoriach              o składzie poszczególnych grup decyduje losowanie.

Zasady uczestnictwa i system rozgrywek w finale krajowym podobny jak w zawodach niższego szczebla.

Turniej będzie rozgrywany przez dwa dni na 16 stołach. W pierwszym dniu odbywają się mecze  w grupach systemem „ każdy z każdym „. Mecze rozgrywane są według klucza opisanego w punkcie „Finały Gminne”.

Drużyny, które zajmą 1 i 2 miejsce w grupach awansują do turnieju głównego i grają w drugim dniu turnieju systemem pucharowym do wyłonienia miejsc od 1 do 8.

Drużyny, które zajmą 3 i 4 miejsce w grupach grają w turnieju pocieszenia tym samym systemem do wyłonienia miejsc od 9 do 16.

W przypadku niepełnej obsady finału krajowego gospodarz /POZTS/ ma prawo dokooptować do zawodów po jednej drużynie w każdej kategorii, która startowała w finale wojewódzkim.                 `

V. NAGRODY.          
Za zajęcie miejsc od 1 do 3 drużyny otrzymują puchary dyplomy, nagrody rzeczowe   i udział                                                   w 14 dniowym obozie sportowym a ich opiekunowie nagrody pieniężne.                                                              Za miejsca od  5 do 8 puchary,   dyplomy, upominki  a ich opiekunowie nagrody pieniężne       a za miejsca  od 9 do 16 dyplomy i upominki.                                                                                                                                                                  Szkoły, których reprezentacje zajęły miejsca od 1 do 3 otrzymują stoły do tenisa stołowego.          `

     VI        PUNKTACJA WOJEWÓDZKA.

Prowadzona będzie również punktacja wojewódzka, na którą składają się punkty                  uzyskane przez drużyny w obydwu kategoriach według następującego klucza :

1 miejsce w danej kategorii
-    20 pkt.,                                                                                               2 miejsce 



-    17 pkt.,                                                                                                         3 miejsce



-    15 pkt.,                                                                                              4 miejsce



-    14 pkt.,                                                                                                        5 miejsce



-    13 pkt., itd.

Suma punktów uzyskanych w obydwu kategoriach decyduje o miejscu województwa                          w klasyfikacji generalnej. W przypadku równej liczby punktów o wyższej pozycji  decyduje punktacja w kategorii  klas I - III.

Województwa, które zajęły w tej klasyfikacji miejsca od 1 do 8 otrzymują pamiątkowe puchary i dyplomy oraz sprzęt sportowy.                                                                                                            `

VII .      NAGRODY DLA ORGANIZATORÓW.

Wszystkie szkoły uczestniczące w Ogólnopolskiej Pingpongowej Lidze Dzieci biorą udział                  w konkursie na najlepiej zorganizowane zawody. Właściwy miejscowo Okręgowy Związek Tenisa Stołowego w porozumieniu z właściwym Samorządem Wojewódzkim  dokonują oceny zawodów przeprowadzonych na ich terenie pod kątem wytypowania jednej szkoły do nagrody zbiorowej. Wniosek o nagrodzenie winien być przesłany w terminie do 15 maja 2010 r. na adres PZTS w Warszawie z uzasadnieniem w postaci dokumentacji z zawodów, informacji ze stron internetowych, wykazu startujących, zdjęć, artykułów prasowych.                                         Ponadto w/w stowarzyszenia wytypują po dwie osoby z województwa najbardziej zaangażowane w organizacji zawodów, którzy zostaną wyróżnieni nagrodami pieniężnymi.       `

VIII.     SPRAWY FINANSOWE.

Koszty organizacyjne na szczeblu szkół podstawowych, gminnym, powiatowym i wojewódzkim pokrywają organizatorzy a koszty uczestnictwa jednostki delegujące.                                             Koszty organizacyjne finałów wojewódzkich zostaną dofinansowane przez Ministerstwo Sportu i Turystyki w kwocie  po 3.000 PLN. 

Koszty organizacyjne Finału Krajowego pokrywa Ministerstwo Sportu i Turystyki,                            Marszałek Województwa Podkarpackiego i Prezydent Miasta Rzeszowa oraz sponsorzy.

Organizatorzy Finału Krajowego zapewniają uczestnikom bezpłatne noclegi i wyżywienie, natomiast koszty przejazdu pokrywają jednostki delegujące.                                                                        `

IX.      OBOWIĄZKI ORGANIZATORÓW.

Organizatorzy zawodów na wszystkich szczeblach rozgrywek zobowiązani są do zabezpieczenia bieżącej informacji o prowadzonych zawodach i ich wynikach na środowiskowych tablicach informacyjnych oraz w środkach masowego przekazu.

Wszystkie turnieje należy rozpoczynać uroczystym otwarciem z udziałem przedstawicieli miejscowych władz samorządowych, administracyjnych i sportowych.

W toku zawodów winny być przestrzegane zasady określone w niniejszym regulaminie                       i przepisach Polskiego Związku Tenisa Stołowego.









             ORGANIZATORZY

Załączniki: 

1/  Wzór protokołu meczu drużynowego                                                                                                                                 `    obowiązującego na wszystkich szczeblach rozgrywek.

2/  Wzór zgłoszenia drużyny do zawodów.

3/  Wzór wniosku o nagrodzenie szkoły.

4/  Wzór wniosku o nagrodzenie działaczy.
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